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Zöld út a Balatonföldvári Zöld Város projektnek

1.2 milliárd forint értékben kezdõdhet meg négy pá-
lyázat megvalósítása településünkön

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program
keretében benyújtott valamennyi városi pályázatunkat
támogatásra méltónak ítélték a döntéshozók.
A Zöld Város elnevezésû projektcsomag keretében
680 M FT-ból megvalósul a Szabadtéri Színpad teljes
újjáépítése, funkcióbõvítése, valamint a környezeté-
nek és a Központi Parknak a felújítása.

Nyugati Strand épület együttesének megújítása és a
strand korszerûsítése 150 M Ft �os forrásból történik
meg a következõ szezonra.

A Kulipintyó Villa turisztikai célú fejlesztése során új
idegenforgalmi funkciókkal bõvül 120 M FT értékben
Földvár emblematikus jelentõségû épülete.

A Városháza teljes energetikai korszerûsítést, külsõ -
és tetõtéri hõszigetelést, nyílászáró cserét, megújuló
energiát felhasználó fûtésrendszer kialakítását 235
millió forintos forrás teszi lehetõvé. A projekt elõké-
szítettsége révén a jogerõs építési engedély már ren-
delkezésre áll, a kivitelezési munkálatok várhatóan az
õsz folyamán megkezdõdhetnek.

A támogatási szerzõdéseket mind a négy pályázat ese-
tében aláírták a felek, így Balatonföldvár eddigi törté-
netének legnagyobb uniós fejlesztési programja kez-
dõdik meg hamarosan városunkban.
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Elkészült a Balaton legújabb fövenystrandja
Balatonföldváron

Elkészült az Erzsébet, a József Attila, és a Petõfi Sándor utcák felújítása

A Keleti - strandon a korábban kikövezett partot 42
méter hosszan elbontották és a területet 700
köbméternyi balatoni homokkal töltötték fel közel
1000 négyzetméteren. A hullámvédelem érdekében
284db 2.5méter magas cölöpöt raktak a part elé,
melyeket úgy helyeztek el, hogy a fürdõzõk
napozóhelyként is használhassák. Nem csupán a
strand újult meg, hanem értékmegõrzõket,
nyugágyakat, napernyõket is kihelyeznek, valamint új
beléptetõrendszert is létesítenek a fõszezonra. A
beruházás 100 százalékos vissza nem térítendõ állami
támogatásból, 40 millió forintból készült el. A strand
korábban 2011-ben esett át egy nagyobb felújításon,
akkor közel 62 millió forintos pályázati forrásból
újították fel. A szolgáltatások magas színvonalát jelzi,
hogy azóta évrõl évre megkapja a Kék Hullám
Zászlót. Az engedélyeztetés fél évig, míg a kivitelezés
egy hónapig tartott. A felújítási munkák ideje alatt a
strandra ingyen lehetett bemenni.

Négy év alatt több mint 250 millió forintot fordított
Balatonföldvár az út � és járda felújítási programra.
Újabb állomásához érkezett a 2014-ben meghirdetett
út és járda felújítása program Városunkban. A nyár
elejére befejezett munkálatok során az Erzsébet utca,
a József Attila utca, és a Petõfi Sándor utca kapott új
aszfaltréteget 7 centiméter vastagságban 9050
négyzetméternyi felületen.
A felületi javítás mellett 1030 méter hosszúságban
cserélték és korszerûsítették a szegélyköveket
valamint az említett utcákban az aknafedeleket és a
víznyelõrácsokat is szintbe hozták. A beruházás során
2 kilométernyi út újult meg a városban, az
Önkormányzat saját finanszírozásában, 84,4 millió
forintból. 
Balatonföldváron, a 2014-ben meghirdetett felújítási

programnak köszönhetõen eddig több mint negyed
milliárd forintot fordítottak utak és járdák felújítására
az elmúlt idõszakban.
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Elkészült a Tó utca közvilágítása

Újraszentelték a megújult balatonföldvári Kármelhegyi Boldogasszony kápolnát

A szolgáltató május 25-én átvette az önkormányzati
saját forrásból megvalósult beruházást. A fejlesztés
során kiépítésre került a Tó utca teljes közvilágítása,
a 344 méter hosszúságban földkábelre telepített 13
db kandeláber korszerû és energiatakarékos LED
fényforrásokkal rendelkezik. A rendszer tervezése,
engedélyezése és kivitelezése 7,4 M Ft-ból valósult
meg.

A Balaton déli partjának egyik legrégebbi kápolnája újult
meg Balatonföldváron. Az imahelyet a Széchenyi család
közadakozásból építette még 1897-ban.
A 120 éve épült mûemléki védelem alatt álló Kármelhegyi
Széchenyi-kápolna most kívül-belül megszépült; a rekonst-
rukció keretében homlokzatát és belsõ tereit is újrafestet-
ték, a lábazati kõburkolatot pótolták, továbbá térkõburko-
latot kapott az épületet övezõ sétány. Az Emberi Erõfor-

rások Minisztériuma a Balaton Fejlesztési Tanács és a Ba-
latonföldvári Önkormányzat összefogásával összesen mint-
egy 40 millió forintból valósulhatott meg a felújítás. A ká-
polnaszentelõ szentmisét Varga László kaposvári megyés
püspök celebrálta vasárnap este, a jelenlévõ 300 hívõt Sol-
tész Miklós egyházügyi államtitkár és Holovits Huba, bala-
tonföldvári polgármester köszöntötte az ünnep alkalmából.
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2,5 M forint értékû immunkémiai automatával gazdagodott a kistérségi Labor

Összhangban az egészséges életmód segítését célzó
szolgáltatások ellátását biztosító közfeladattal, a kis-
térség lakosságát ellátó laboratóriumi szolgáltatásban
Balatonföldvár Város Önkormányzata jelentõs szere-
pet vállal. A program keretében  júniusban a labor
eszközállományának fejlesztésére beszerzett 2,5 M fo-

rint értékû immunkémiai automatát adta át városunk
polgármestere a Dr. Kelemen Zoltán vezette szakmai
stábnak.

A készülék segítségével egyes vizsgálatok helyben el-
végezhetõvé váltak, ezzel korszerûsítve a laboratóriu-
mi munkát.

A laboratórium a kistérség közel 13 000 fõs lakosságát
szolgálja ki. A munkavégzés során biztosított az adott
településen történõ vérvétel, így a szolgáltatásban
résztvevõknek nem szükséges Balatonföldvárra utaz-
ni, kényelmesen igénybe vehetik azt, lakóhelyükön is.

Óvodakezdési támogatás

A 2013-ban elfogadott városi szo-

ciális intézkedéscsomag részeként

a Humán Bizottság tagjaitól és az

Önkormányzat munkatársától ve-

hették át a balatonföldvári szülõk

az óvodakezdési támogatást. 

A minden földvári kisgyermeknek

járó 10 000 Ft-os összeggel Váro-

sunk a tanévkezdés költségeihez

kíván segítséget nyújtani.

Az idei évben 28 földvári óvodás

korú gyermek részesül a juttatás-

ban.
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Gyászközlemény

Megkezdõdött a tanév a Balatonföldvári Széchényi Imre általános iskolában

Szeptember elsõ napján ünnepélyes
tanévnyitóval kezdõdött a 2017/2018-
as tanév a Balatonföldvári Széchényi
Imre Általános Iskolában.

Az ünnepségen Kazsokiné Reinhardt
Katalin igazgató asszony és a 4. osz-
tályosok mûsora köszöntötte a gyer-
mekeket, pedagógusokat és a szülõ-
ket. A rendezvényen Holovits Huba
polgármester a városvezetés ajándé-
kát, az evezõsversenyeken elért ered-
mények elismeréseként, egy tízüléses
sárkányhajót adott át az iskola részé-
re.

Az ünnepséget követõen az állandó
balatonföldvári lakcímmel rendelke-
zõ gyermekek szülei a Humán Bi-
zottság tagjaitól és városunk polgár-
mesterétõl vehették át az iskolakez-
dési támogatást. Az Önkormányzat öt évvel ezelõtti döntése értelmében 100 helyi kisgyermek részesült a gyer-
mekenként járó 12 000 Ft-os juttatásban, mely a családok tanévkezdéssel kapcsolatos kiadásait hivatott csökken-
teni.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

dr. Szakács László,

volt képviselõtársunk, alpolgármesterünk, hosszú betegség után,

2017. szeptember 6. napján, életének 71. évében elhunyt.

Dr. Szakács László 2006-2010. között Balatonföldvár Város

Képviselõ-testületének tagjaként, 2010-2014. között - városunk

fejlõdésének egyik legsikeresebb idõszakában -

alpolgármesterként szolgálta településünket.

Emlékét kegyelettel megõrizzük.
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KILÁTÁS MINDENEK FELETT

Nem lehet panasz a nyári szezonra, a balatonföldvári
Hajózástörténeti Látogatóközpont- Kiállítás és Kilátó
� idén is népszerû volt a turisták körében. 
A legtöbben augusztusban keresték fel a kilátót, csak-
nem 12 ezer vendég járt nálunk, a 2016. júliusi nyitá-
sunk óta pedig augusztus végéig összesen 84 ezren. Az
idei szezonban már a hét valamennyi napján nyitva
tartottunk, hogy a Balatonra érkezõ turisták igényeit
maximálisan ki tudjuk szolgálni. Most sincs ez más-
ként, hiszen az egyetlen olyan kilátó vagyunk a magyar
tenger partján, mely egész évben nyitva tart, sõt az
egyetlen olyan is, mely a fogyatékossággal élõ embe-
rek, kerekes székesek számára is elérhetõ, könnyen
megközelíthetõ, hiszen az egész épület akadálymente-
sített. Külön örömünkre szolgált, hogy az idei nyáron
a vakok és gyengénlátók Balaton-kerülõ tandemkerék-
pár-túrájuk indulási helyszíneként minket választot-
tak.
Egyedüli kutyabarát kilátóként elmondhatjuk, hogy
szinte naponta jártak nálunk gazdáikkal négylábú ba-
rátaink. A mostani szezon is megerõsített bennünket
abban, hogy a látogatók elsõsorban a 25 méter magas
kilátótorony miatt kerestek, keresnek fel minket,
ahonnét a legszebb balatoni panoráma csodálható
meg, hiszen a mintegy 40-45 méteres magasparttal
együtt közel 70 méter magasból lehet szétnézni a Ba-
laton mindkét irányába, keleti és nyugati medencéjé-
be.A nyári szezon után õsszel és télen a már ismert
programok mellett újakkal is készülünk, a gyerekek-
nek ünnepekkor meglepetéssel kedveskedünk. Látogatóközpontunk idén  is csatlakozott a 2017-es Õsszel is
Balaton akcióhoz, mely szeptember 22. és október 15. között tart. 
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Az olimpiai Finn dingi hajóosztály ezévi világbajnoka
a svéd Max Salminen, az ezüstérmet a francia
Jonathan Lobert, a bronzot a holland Nicholas Hein-
er nyerte.

Berecz Zsombor 2. helyen ért célba a versenyt záró
Éremfutamon az olimpiai Finn Osztály világbajnoksá-
gán, és így összetettben az 5. helyen végzett az Opel
Finn Gold Cupon Balatonföldváron.

A hét futam alapján a 113 indulóból az elsõ tízbe ke-
rült versenyzõk dupla pontszámért futott versenyére a
Medal Race-re némi halasztás után gyenge kelet-
északkeleti szélben került sor. Berecz végig kitûnõen
versenyzett. Az elsõ � széllel szemben cirkáló � szaka-
szon 4. helyen kerülte a bóját, majd a következõ hát-
szélben egyet elõrébb lépett a mai napra a világ tíz
legjobbjának bizonyult versenyzõje között. A második
krajcban (cirkáló szakaszon) megerõsítette ezt a 3. he-
lyet, és a befutóig tartó hátszélben nagyon türelmes és
okos vitorlázással megelõzve a gö-
rög Mitakiszt 2. helyen ért célba.

A vízen nézõ- és kísérõhajókon sok-
száz magyar szurkoló köszöntötte
legjobb magyar vitorlázót a célba
futás után.

Berecz Zsombor ezzel a nagyszerû
eredménnyel is 5. maradt az össze-
tett sorrendben, mert az Éremfuta-
mot az elõtte egy ponttal kezdõ hol-
land Nicholas Heiner nyerte. Ugyan
a dobogós helyeken végzõ ellenfele-
ket több hellyel is legyõzte, azoknak
még hátrébb is kellett volna csúszni
az õ elõre lépéséhez.

A világbajnok a svéd Max Salminen
lett. Ezüstérmes a francia Európa-

bajnok Jonathan Lobert, míg a bronzérmet Éremfu-
tam gyõzelmének köszönhetõen Nicholas Heiner ér-
demelte ki. A negyedik helyen a 2014-ben világbajnok
Ed Wright végzett, Zsombi elõtt.

A versenyben indult maradék 103 hajó még egy utol-
só futamra rajtolt el az Éremfutam után. Így teljes
összetett eredmény és díjkiosztó csak ennek befejezé-
se után lesz.

A balatonföldvári Spartacus Vitorlás Egylet vitorlázói
és önkéntesei, illetve a Fluck Bence vezette verseny-
rendezõség kitûnõre vizsgázott a világbajnokság, az
Opel Finn Gold Cup magas színvonalú lebonyolításá-
val. A hét folyamán hallottak alapján 32 nemzet vitor-
lázói értenek egyet ezzel a kijelentéssel.

Ruják István � Visy László
OFGC media

forrás:  http://spartacus.hu/

Szeptember elsõ hétvégéjén rendezték városunkban a
Székely Kupa elnevezésû labdarúgó tornát.

A 24 évvel ezelõtt életre hívott kezdeményezés 4
település Zetelaka, Kismaros, Balatonfenyves, és
Balatonföldvár sport barátságát hivatott erõsíteni.

A kétnapos tornát Zetelaka csapata nyerte
Balatonfenyves, Kismaros és Balatonföldvár
együttese elõtt.

A jó hangulatú találkozón számos egykori alapító tag
is részt vett.Jövõre a 25. évfordulóval egybekötött
találkozó helyszíne Zetelaka lesz.

Szeptemberben Balatonföldváron rendezték a Finn dingi világbajnokságot

Székely Kupa
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60 éves a balatonföldvári Mesevár Óvoda

Tisztelt Olvasó!

Örömmel számolok be a Balatonföldvári Mesevár Óvoda
jubileumi ünnepsorozatáról, amely 2017. szeptember 14 -
16. között került megrendezésre. A három napos
programra szeretettel hívtuk és vártuk Balatonföldvár
Város elöljáróit, a Térség Polgármestereit, volt és jelenlegi
munkatársakat, óvodavezetõket, a ma már szép korú
óvodásokat, illetve az óvodánk valamennyi jelenlegi �kis
lakóját�. Eseményünket jelenlétével megtisztelte Pálfalvi
Milán Úr az Emberi Erõforrások Minisztériumának
politikai fõtanácsadója, Witzmann Mihály országgyûlési
képviselõ úr, valamint Podráczky Judit asszony, a
Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karának dékánja.

A fantasztikus szervezés, a munkatársak egymást segítõ,
támogató, egy ügyért közösen gondolkodó, tevékenykedõ
hozzáállása már a rendezvény elsõ napján megmutatkozott.
Ez a nap a jelenlegi óvodásokról szólt. A jól szervezett
ügyességi játékok, az ugráló várak, az arcfestés, a lufikat
készítõ bohóc, valamint a csodálatos, Mesevárat
szimbolizáló torta tette felejthetetlenné a napot.
A 60. születésnapját ünneplõ óvoda 2. napja,
óvodapedagógusoknak szervezett szakmai elõadással
kezdõdött, amelyen a környék óvodáiból több, mint 30
kolléga vett részt.

A hivatalos ünnepségen az ünnepi köszöntõk mellett, az
ovisok egy kisebb csapata vidám mûsorral kedveskedett a
vendégeknek. A délelõttöt színesítette egy emlékfa
ültetése, illetve Varga Gyuláné /Magdi néni/ munkáját
elismerõ díjazása is.
Nagy meglepetést okozott Szántód Község
Önkormányzatának születésnapi ajándéka, amelyet Vizvári
Attila polgármester úr adott át nagy szeretettel. Ezúton is

köszönjük azt a nem kicsi összeget, amelyet a lehetõ
legjobb, leghasznosabb célra fogunk fordítani!
A nap zárásaként hidegtálakkal kedveskedtünk
vendégeinknek és egy pohár pezsgõ mellett kívántunk még
hosszú éveket a Balatonföldvári Mesevár Óvodának!
Az ünnepsorozat utolsó napján nosztalgiázni hívtuk az
óvoda egykori dolgozóit, illetve a most 60 éves óvoda
�elsõ�óvodásait. Meghívásunkat sokan elfogadták és a
visszaemlékezés mellett, örömmel nézték meg a régi
fotókból és a gyermekmunkákból álló kiállításunkat is,
amely a rendezvény mindhárom napja alatt folyamatosan
látogatható volt.

Köszönöm, hogy velünk együtt ünnepeltek személyesen,
vagy az olvasottak alapján a képzeletük szárnyán!

Tisztelettel és üdvözlettel: 
F. Széll Tünde 

óvodavezetõ
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Vegyes háztartási hulladék:
január 1 � június 30. és
szeptember 1 � december 31.
minden héten kedden
július 1 � augusztus 31. között heti két
alkalommal, keddi és szombati napon.

Zöldhulladék :
április 1 � november 30. között hetente,
minden szerdán.
Kihelyezés módja:
- legfeljebb 120 cm hosszú, 40 cm átmérõjû,
max. 25 kg  tömegû kötegekben;

- 120 literes gyûjtõedényben
( használható erre a célra a vegyes hulladék 
gyûjtésére szolgáló kuka );

- biológiailag lebomló gyûjtõzsákban � 
kizárólag a közszolgáltató által 
rendszeresített, helyi üzletekben 
megvásárolható zsák használható fel erre a 
célra

Növényi hulladék (avar, falevél, gally,
stb.) nyílt téri égetéssel való
megsemmisítése: 
április 1 � április 30. illetve
október 15 � november 15 között
engedélyezett, a tûz fokozott õrzése mellett!

Örömmel értesítem Önöket arról, hogy Balatonföld-

vár Város Önkormányzata az elmúlt napokban el-

kezdte a város hosszú távú fejlesztési irányait megha-

tározó Településfejlesztési Koncepciójának, valamint

a középtávon, azaz a következõ öt-tíz évben szüksé-

ges beavatkozásokat, fejlesztéseket tartalmazó Integ-

rált Településfejlesztési Stratégia kidolgozását.

Ezeknek a dokumentumoknak az elkészítése nélkü-

lözhetetlen az európai uniós fejlesztési támogatások

igénybe vételéhez, de feltett szándékunk az, hogy

olyan dokumentumok készüljenek el, amelyek az uni-

ós tervezési idõszakon túlnyúlóan is alkalmasak lehet-

nek városunk sokszínû, fenntartható, az itt élõk szán-

dékaival minél inkább összhangban lévõ fejlesztései-

nek elõsegítésére.

Mindez nem valósítható meg az Önök aktív közremû-

ködése nélkül, ezért a tervezés során az Önök javasla-

taira is szükségünk lesz. Kérjük, 2017. szeptember 30-

ig rövid levélben írják meg illetékes munkatársunk-

nak (Lénárt Márta fõtanácsos, lenartmarta@bala-

tonfoldvar.hu), hogy mi az, amit városunk fejlesztése

során a jövõben is fontosnak, megõrzendõnek, vagy

éppen megváltoztatandónak tartanak, tömör indok-

lással együtt. 

A fenti kérdésekben a következõ hónapokban több

olyan nyilvános konzultációt is tartunk, ahol szemé-

lyesen is megismerkedhetnek a készülõ tervekkel, és

elmondhatják javaslataikat a tervezõknek.

Az elkészült anyagokat a jóváhagyást megelõzõen

elõzetes egyeztetésre bocsájtjuk majd, aminek során

számítani fogunk szíves véleményükre, jobbító szán-

dékú javaslataikra is. Kérjük, rendszeresen figyeljék

városunk honlapját (www.balatonfoldvar.hu), mert az

elkészült anyagokat itt hozzuk majd nyilvánosságra,

így Önök is elsõ kézbõl értesülhetnek a tervek alaku-

lásáról, és részeseivé is válhatnak annak.

Tisztelt Balatonföldvári Lakosok! 
Tisztelt Balatonföldvári Üdülõtulajdonosok! Tájékoztató

Balatonföldvár hulladékszállítási
rendjérõl 2017. évben
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Hulladékszállítási rend
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